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Indholdsfortegnelse:

Manglende
e-mails
Ved tilbagemelding af fangstrap-
porten 2006, modtog vi mange
e-mail adresser, men vi mangler
stadigvæk mange og enkelte kun-
ne vi ikke læse.

Hvis du ikke har modtaget 
e-mails i løbet af i år, er det fordi
jeg ikke har din e-mail.
Send derfor en e-mail til mig, 
således at jeg kan få dig oprettet 
i vores register.

Min e-mail er 
torbenni@get2net.dk

Hilsen, Torben Nielsen.
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Referat fra generalforsamlingen
den 5. februar 2007 i Den gamle Vejenhal.

Fremmødte: 29 medlemmer.

Torben bød velkommen og oplyste at det
var generalforsamling nr. 60 i VOSF.
I løbet af kommende år vil foreningen mod-
tage en fane, syet og skænket af Rita og
Arne Christensen.

1. Valg af dirigent.
Jan Thorsted valgt.

2. Formandens beretning.
Lodsejerfest i februar i Københoved For-
samlingshus. I anledning af 60-års ju-
bilæum har lodsejere fået julekurv.
Medlemstal pr. 31.12.06: 260 medlemmer.
21 juniorer. Flot aktivitet i juniorafdelin-
gen, stor tak til Jørn og Flemming for deres
indsats på området.
Region Ribe Amt nedlagt, formuen fordelt,
5000,- kr. herfra overført til juniorafdelin-
gen.
Fiskesøen kører fint, ikke lukket pga. det
milde vejr. I marts blev der gjort hovedrent,
arbejdsdagen gentages i år den 24. marts.
46.000 stk. yngel udsat i tilløbene til
Kongeåen den 17/6 – 06.
Gelså Sammenslutningen arbejder på at få
fjernet de sidste spærringer. Allerede nu en
øget bestand af laks.
Flere arrangementer afholdt, bl.a. tur til
Skjern Å, stallingtur, og hornfisketur.
Der arbejdes på at etablere en hjemmeside,
hvortil der vil være brug for input fra
medlemmerne.
Vi er optaget i kommunens Grønne Råd.
Medlem, Finn Larsen, der er afgået ved dø-
den, mindedes.
Beretningen godkendt.

3. Aflæggelse af regnskab.
Ejvind gennemgik regnskabet.
Calle: En del ekstraordinære udgifter i
2006, derfor et flot regnskab.
Jan T.: Spørgsmål til kontoen diverse, hvor
der er stor stigning. Skyldes bl.a. indkøb af
trimmer til søen plus erstatning af bilrude.
Regnskabet godkendt.

4. Forslag.
- Ændring af vedtægterne (se bilag)

Forslaget vedtaget.
- Forlængelse af fiskeriet efter stalling fra

1. nov. – 31. dec. Med 1 år (se bilag).
Forslaget vedtaget.

- Brug af agnfisk til geddefiskeri i
Kongeåen (se bilag). Forslaget vedtaget.

- Vinterfiskeri efter undslupne regn-
bueørreder (se bilag). Forslaget ikke
vedtaget.

5. Valg af bestyrelse.
Flemming Sørensen, Jørn Krogh, Torben
Nielsen og C.V.E. Knudsen(Calle) valgt.

6. Valg af 2 suppleanter.
Bent Hynkemeier og Jens Kristian Beck
valgt.

7. Valg en 1 revisor.
C.V.E. Knudsen valgt.

8. Status over Handlingsplanen for
Kongeåen.
Michael fortalte kort om planen. Efterhån-
den gode udsigter for bedring i situationen
omkring dambrugene ved Kongeåen. Vejret
har forsinket flere genopretningsprojekter.
År 2006 et år, hvor der ikke er fanget
mange fisk (bækørred og stalling), dog lidt
flere regnbueørreder.

9. Evt.
Calle erindrede om oprydningsdagen i
Drostrup den 14/3. Tilmelding ses gerne af
hensyn til forplejning bl.a..
Torben T: Et spørgsmål til udsætning af
fangstmodne, og hvor mange gange ud-
sættes i 2007? Der er udsat 2 gange i 2006,
bestyrelsen ved endnu ikke præcist
omkring 07.

Torben N. takkede afslutningsvis Henry og
Lars for deres arbejde i bestyrelsen og for
foreningen.

Referent: Henning Knudsen
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Forårsdrømme
Foråret er en herlig tid, dagene bliver
længere, alt bliver lysere, marker og
træer grønnes og vi lystfiskere har igen
muligheden for at dyrke vores elskede
hobby.
Vi har igen muligheden for at prøve at
få opfyldt nogle af vore fiskedrømme.
Mulighederne er mange. Man kan tage
til Sverige eller Norge eller måske end-
da til mere eksotiske himmelstrøg, eller
måske prøve lykken i et af vore landsk-
endte vandløb. Men det var måske også
en ”rejse værd” at forsøge sig i vort
eget fiskevand.
Den frie passage for Kongeåens van-
drefisk er blevet forbedret, da endnu et
stemmeværk – Kongeåens Dambrug -
er blevet fjernet. Dambrugsejeren har i
øvrigt været så venlig at åbne for besøg
for interesserede VOSF´ere – se tilbud i
bladet!
De sidste meldinger går nu på, at også

ejeren af Nielsbygård Dambrug skulle
være interesseret i at omlægge til mere
moderne og miljøvenlig ørredproduk-
tion. 
Tilbage er så kun den sidste store
forhindring ved Jedsted Mølle
Dambrug, men udsigten til også at få
fjernet spærringer her er vel lysere end
nogensinde.
Læg så hertil planerne om måske at
kunne anvende nogle af statens
miljømillioner til at lægge åens yderste
km tilbage i det oprindelige leje.
Lyder det som luftkasteller eller som en
naiv forårsdrøm?
Alt i alt er forholdene ved vort fiske-
vand dog blevet forbedret betydeligt. 
Husk at dit medlemskab i VOSF også
giver ret til fiskeri i Gels å, hvor der

også er sket betydelige forbedringer for
de trækkende fisk.
Desværre har vi på minussiden måttet
konstatere, at vi har mistet det første
stykke af vort fiskevand i Kongeåen
opstrøms Knagemøllen. Jorden er
blevet solgt, og den nye lodsejer ønsker
desværre ikke at leje os fiskeretten. 
Er du mere til sociale fisketure, så find-
er du i bladet tilbud til både juniorer og
seniorer – majtur til kysten efter horn-
fisk eller en ”flad” eller en tur efter laks
til Skjern å.
Du ønskes held og lykke med dine
drømme om den nystegne sølvblanke
skønhed eller hvad du nu måtte
drømme om. 

Stram line.

Redaktøren.

Glemmer du så
husker vi!!!
Vi vil som noget nyt i år, tilbyde at 
sende dig en e-mail, for at minde dig 
om et arrangement i vores forening.

Hvis det har din interesse så skal du 
sende din e-mail adresse til mig på

torbenni@get2net.dk

og du vil i ugen op til arrangementet
modtage en ”huskeseddel”

Torben Nielsen, 75 36 45 79 / 21 63 05 79
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Gedder
Efter utallige opfordringer fra vores junior-
er, lykkedes det endelig at finde nogle søer
hvor vi kunne få lov til at fiske efter gedder.
Den første tur havde vi i starten af novem-
ber og den gik til Tranekær Mose. Flem-
ming havde skaffet skaller via amtet, som
havde været i gang med at fjerne ”skidt-
fisk”. På den måde undgik vi overførsel af
eventuelle sygdomme !!
Vi fyldte 4 biler med knægte og drog derud,
Ved søen fordelte vi os på sydsiden, der var
der læ, og propperne ville drive fint i vin-
den. 
Mikkel var vist den første der havde bid og
han var heldig at få en pæn gedde omkring
60 cm på land. Der var flere der havde hug,
og til sidst lykkedes det også Flemming at
få en mindre gedde på land.

Rasmus`s prop dykkede flere gange men
det lykkedes desværre ikke at få fisken der
drillede ham på land. 
Anden tur havde vi midt i december, og den
gik til Skudstrup.
8 drenge mødte op, og de fleste fik fisk, der
blev landet 7 flotte fisk af de ihærdige
fiskere, Jesper fik endda 2 store fisk og vi
så flere der fulgte med ind til land, der var
faktisk et par stykker der fik en
forskrækkelse når de store gedder vendte
tæt på land.
Der er nok aldrig blevet serveret så mange
fiskefrikadeller som i år for samtlige fisk
blev taget med hjem, måske fik juleanden
lov til at overleve denne jul.

Jørn Krogh

Opfordring
Et par dage efter at vi sammen med junior-
erne  havde været i Tranekær Mose, tog jeg
selv derud for at fange en gedde. Jeg
fangede 3 stk omkring 40 cm., og det er lidt
skuffende, når man gerne vil have en større
fisk. Jeg har efterfølgende, talt med et par
andre der fisker i mosen, og de siger, at der
simpelthen er fjernet så mange gedder der-
fra, så dem der er tilbage er meget små. Det
giver stof til eftertanke, og fremover når vi
arrangerer fisketure efter gedder, i søer og
moser, vil der blive lavet et maxmål på de
fisk der må hjemtages, det kunne blive så-
dan at fisk over måske 60 cm. skal genud-
sættes for at bestanden ikke tager skade !!!
Gedderne i åen er faktisk meget bedre
spisefisk, og når der til efteråret/vinter
arrangeres ture efter dem er der frit slag og
der vil ikke blive noget maxmål.
Jeg vil her, opfordre alle til at vi genudsæt-
ter de få store gedder, der er i de søer, vi har

fået lov at fiske i, og lade fuglene få lov til
at ruge i fred og ro indtil unger og ællin-
gerne er store.
Jeg ved fra jægerne der har jagtretten,  at
der kan blive problemer, hvis vi forstyrrer
ænder og gæs!!!

Jørn Krogh
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Her ses nogle af de unge mennesker
med de flotte fangster.
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Regler:Fiskeskole
for børn og

voksne
Da vi nu får fiskekort udsendt fra DSF,
hvorpå det er umuligt at påføre bestem-
melserne for fiskeriet, får du her reglerne
for fiskeriet i 
Kongeåen, Vejen Å og Gesten Å.

ALMINDELIGE BESTEMMELSER

1. Fiskekort, der giver ret til fiskeri i de af
VOSF lejede vande, er strengt personligt og
skal medbringes under fiskeriet og på forlan-
gende forevises.

2. Kortet giver ret til fiskeri med to stænger.
Vadefiskeri samt udsætning af ruser og
bundliner  i de af foreningen lejede eller
kontrollerede vande er strengt forbudt.

3. Højeste tilladte dagsfangst af laksefisk er 3
stk. undermålsfisk skal staks genudsættes og
må ikke fjernes fra åen. Foreningens kontrol-
lører kan forlange at få evt. fangst forevist og
kan bortvise, hvis reglerne overtrædes.

4. Mindstemål: havørred 40 cm, bækørred 30
cm, Laks 60 cm, ål 45 cm, stalling 33 cm(fre-
det til og med 15/5).

5. Krogstørrelse 2/0 er mindste tilladte til or-
me- og medefiskeri.

6. Fiskeri med maddiker, melorme samt leven-
de og døde agnfisk er forbudt.

7. Bemærk at fredningstiderne i foreningens fi-
skevande er fra den 1. november til den 31.
marts, begge dage inkl.

8. Henkastning af affald er strengt forbudt.
Eventuelle skader, der er forvoldt af en lyst-
fisker, skal straks meldes til et medlem i be-
styrelsen.

9. Bemærk specielle regler for Gels Å.

10. Nedfaldsfisk skal genudsættes.

11. Fiskeri kun fra sydsiden. 

Vejen og  Omegns Sportsfiskerfore-
ning tager søndag d. 20. maj en tur
til kysten ved Lillebælt, og vil vi
prøve at fange hornfisk og havørred.
Denne dag er alle velkomne til at
deltage, også dem der ikke er
medlem af foreningen, arrange-
mentet er gratis!!!
Tag din nabo, arbejdskollega,
skolekammerat, ven og din kone
med, alle er velkomne. 
Mødestedet er Banegårdspladsen i 
Vejen og vi starter herfra kl. 9.00 og
påregner at være tilbage her igen ca.
kl. 16.00
På fiskestedet vil der være instruk-
tion af forskellige metoder til at
fange hornfisk og havørred, der vil
desuden være instruktører der
hjælper med kasteteknikker.
Har du bil, vil vi være glade, hvis du
kan have andre med i den, vi kan
muligvis komme til at mangle
kørelejlighed.
Vi tager grillen med, og serverer
grillpølser samt øl og sodavand, af
hensyn til indkøb af mad og drikke-
varer er der:

Tilmelding senest d.16/5

Tilmelding til:

Jørn Krogh på tlf. nr. :20 22 61 09
E-mail: fiske@krogh.mail.dk 

eller til 

Torben Nielsen på tlf. nr.: 21 63 05 79
E-mail: torbenni@get2net.dk  
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Drostrup sø
Lørdag den 24. marts troppede ca. 25 raske
fyre, - halvdelen juniorer, op ved søen.
En dejlig dag med solskin tog sin begyn-
delse.
Hakke, river, skovle, bører, save og buskry-
ddere blev svunget i flere timer og 15 m3

grus blev flyttet. Disse fik vi dog en
hjælpende ”hånd” til. En dozer kørtes i
stilling – og så var de første 10 m3 lagt ud
på forpladsen.
Allerede kl. 12.45 var der frokost.
Jørn havde hentet pølserne hos vores
”sponsor” Rema 1000, som også gav øl og
vand, et træk vi satte stor pris på, og som
gerne må gengældes med noget handel der.
Der var rigeligt med pølser, så alle var
mætte og klar til belønningen: Flere timers
fri fiskeri.

Men fiskene var ikke så nemme at få i tale
som sidste år. Måske havde vi støjet for
meget – eller var det solens skyld?
En 10 stykker blev det til og til juniorerne
var der præmie til de første og største 3.
Nemesis, for kun 2 blev vejet ind.
En dejlig dag kunne slutte kl. 16.00 ved
søen, som nu præsenterer sig. Vent til det
grønnes, - og I vil se en indbydende sø, der
vil tiltrække vore kunder – lystfiskerne.
Nu venter vi et år til næste oprydning.
Tak til alle I aktive, - og du, der ikke var
med, mød op til en hyggelig gang opryd-
ning næste år midt i marts.

Calle

Besøg på Kongeåens Dambrug
Dambrugserhvervet undergår i disse år en
kraftig og tiltrængt modernisering. Anven-
delse af ny teknologi gør at fisk kan pro-
duceres mere effektivt – og meget mere
miljøvenligt til gavn for vandmiljøet i åen.  

Kom og hør mere om moderne dambrugs-
drift anno 2007, hvor Christian Kongsted
vil vise rundt på dambruget. Der vil være
rig lejlighed til at stille spørgsmål til
Christina. 

Vi mødes ved Kongeåens Dambrug,
Kongeåvej 24 i Sønderskov onsdag d. 13
juni kl 19.   

Tilmelding til Jens Kristian Bech på 29
205188 eller gijk @stofanet.dk  Vi ses

Jens Kristian Bech.
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Traditionen tro arrangerer vi igen i år en
medlemstur til Skjern Å.
Det plejer at være en rigtig god dag, måske
ikke med de store fangster men fiskene er
der.
Mød op til en dejlig tur med interesse-
fælder. Vi mødes på Bundgårds Hotel i Bor-
ris kl. 8.00.
Her vil du få et dagkort som betales af
foreningen.
Fiskestedet aftales indbyrdes, I bestemmer
selv og der er masser af gode pladser det er
blot et spørgsmål om at finde dem.
Vi samles igen ved middagstid for i fæl-
lesskab at indtage den medbragte mad og
drikkevarer.
Tilmelding ikke nødvendig blot mød op ved
Bundgårds Hotel kl. 8.00 lørdag den 9. juni.
I  bestemmer selv hvornår fiskeriet stopper
denne dag.

Evt. spørgsmål eller koordinering af 
kørsel bedes rettet til Bent Hynkemejer, 
tlf. 7536 1406 eller 2844 8651.

Vi vil i år forsøge at gennemføre en grej -
aften hos Intersport i Vejen
Datoen er endnu ikke fastlagt men for-
ventes at blive en gang i foråret eller efter
behov.
Intersport vil denne aften give 15-20 % ra-
bat på alle deres jagt og fiskeri artikler og

de vil ligeledes fremtrylle specielle tilbud
som måske kan friste.
Der vil være fiskeeksperter til at vejlede og
ekspedere og Intersport vil ligeledes være
vært ved drikkevarer og chips.
Af hensyn til arrangementet skal der være
en hvis tilslutning hvorfor man bedes
forhåndstilmelde sig til undertegnede. Når
der er nok tilmeldinger laves arrangementet
og alle tilmeldte vil blive informeret

Vi overvejer ligeledes at arrangere en grej -
aften i Kolding i efteråret før vintersæsonen
hvor der vil være mulighed for at handle til
favorable vilkår herunder måske materialer
til fluebinding m.m. Derom mere i næste
nummer.

M.v.h. Bent Hynkemejer 7536 1406 eller
2844 8651.

Så er det snart ved at være tid til gi’ en
hjælpende hånd til fiskebestanden. 
Der er planlagt en lakseudsætning og en
ørredudsætning. Disse forventes afviklet i
april/maj måned – dato er endnu ikke fast-
lagt. Har du interesse i at hjælpe så kontakt
mig på  tlf  2920 5188 eller
gijk@stofanet.dk, så vender jeg tilbage til
dig når jeg har en dato.                                        

Jens Kristian Bech.

Skjern Å tur
lørdag den 9.

juni 2007

Grejaften

Yngel-
udsætning



Vi har et stort udvalg i 
gaveartikler: 
Chokolade, vin, gavekurve,
brugskunst og meget andet.
Få et godt tilbud på firma -
gaver, personalegaver m.v.

Vi har alle former
for spil, - ta'
chancen og bliv
millionær...

Åben alle dage 6.30-21.00

HUSK! Vi har også stort udvalg i daglig-
varer til konkurrencedygtige priser!

Svends Kiosk - Nørregade 62 - Vejen
Tlf. 75 36 14 08 - Fax 75 36 46 39
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HUSK!
Vi har alt,

det der skal til,
for at du får en god

fisketur..!

Kig op på 1. sal og
se det store udvalg,
og de gode tilbud!

HUSK!
Vi har alt,

det der skal til,
for at du får en god

fisketur..!

Kig op på 1. sal og
se det store udvalg,
og de gode tilbud!

Nørregade 22 - 6600 Vejen - Tlf. 75 36 32 14


